
Новое пенсионное обеспечение. Что выбрать?

            Красноярский региональный отдел отраслевого пенсионного фонда «АО НПФ «Образование и наука»» продолжает актуальную тему повышения пенсионной грамотности работников нашей отрасли. Очередная консультация с доступно изложенным материалом поможет каждому разобраться в вопросах расчета, с учетом новой пенсионной формулы, размера пенсии страховой (по старости) и накопительной. Материал консультации рекомендуем скачать и сохранить для себя. За основу взяты материалы презентации Михайловой Н.В., начальника отдела по работе с клиентами АО НПФ «Образование и науки», представленные на Форуме инноваторов в г. Сочи 24 июня 2015г.
Новая пенсионная формула расчета страховой части пенсии

(СП) Страховая пенсия = (ИПК) сумма годовых коэффициентов Х(СПК) стоимость коэффициента Х К возраста

СП  – размер страховой пенсии в году назначения пенсии

ИПК – индивидуальный пенсионный коэффициент, определяется как сумма годовых индивидуальных пенсионных коэффициентов работника (т.е. за те годы, в которых производились отчисления за работника в пенсионную систему). Максимальное значение годового индивидуального пенсионного коэффициента равно 10.

СПК – стоимость одного пенсионного коэффициента в году назначения пенсии

К возраста – коэффициент позднего выхода за обращением за назначением пенсии

Основные моменты новой пенсионной формулы

Размер СП будет напрямую зависеть от продолжительности вашего страхового стажа и размера заработной платы за каждый год, с которой ваши работодатели уплачивали страховые взносы.

Существенно увеличится размер СП при общем стаже более 30 – 35 лет и при более позднем выходе на пенсию (переработка).

Меняются условия «вхождения» в пенсионную систему, вводится минимальный страховой стаж в 15 лет (на сегодня это 5 лет).

Устанавливается минимальная сумма взносов, которая должна быть перечислена за работника. Чтобы получить минимальную пенсию нужно хотя бы 15 лет платить взносы с двух МРОТ, либо 30 лет с 1 МРОТ.

Новая пенсионная формула (пример расчета)

А*B+C=СП+d (при наличии накопительной пенсии)

A-баллы;

B-стоимость одного балла (71.41 руб.);

C-фиксированная выплата (4383руб.);

d-накопительная пенсия.

Расчет пенсии на основе 1 части - страховой пенсии (22%)

Дано: З/п - 20 000 руб.; Стаж - 30 лет;

Отчисления: 22% (делятся внутри ПФР на 16% и 6% на фиксированную часть - 4 383 руб.)

Годовой доход - 20 000 * 12 = 240 000 руб.

Годовые взносы - 240 000 * 16% = 38 400 руб.

38 400 / 117 280 (макс.10 баллов от макс. з/п годовой 733т.р.) = 0.33 * 10 = 3.3 (б) – 1 год

3.3 * 30 лет = 99 (б) за 30 лет 

99 * 71.41 + 4 383 = 12 046 руб. – страховая пенсия

Расчет пенсии на основе 2-х частей пенсии:    
страховой (16%) и накопительной (6%)

Дано: З/п - 20 000 руб.; Стаж - 30 лет;

Отчисления: 16% (делятся внутри ПФР на 10% и 6% на фиксированную часть - 4 383 руб.) + 6%

Годовой доход - 20 000 * 12 = 240 000 руб.

Годовые взносы - 240 000 * 10% = 24 000 руб.

24 000 / 117 280 (макс.10 баллов от макс. з/п 733т.р.)

 = 0.2 * 10 = 2(б) – за 1 год

 2 * 30 лет = 60 (б) за 30 лет 

60 * 71.41 + 4 383 = 8 667руб. – страховая пенсия

240 000 * 6% = 14 400 руб. в год

При условии доходности НПФ 10%, через 30 лет данная сумма увеличится до 4 097 800 рублей (калькулятор на сайте ПФР РФ)

4 097 800 / 228 мес. (19лет) = 17 972 руб. - доплата в виде накопительной части пенсии, получаемая ежемесячно.

При выборе формирования пенсии их 2-х частей (страховой и накопительной) пенсия составит

26 639 руб. = 17972 (НП) + 8667 (СП)

Важно знать! 
Средства накопительной пенсии являются наследуемыми, страховая пенсия, в свою очередь, не наследуется;

При выборе накопительной пенсии сохраняется также право на получение страховой пенсии;

 Забирая 6% страховых взносов, государство предлагает взамен баллы (1.3 балла взамен14 400 руб. из нашего примера, при стоимости одного балла  71.41руб.)


Надеемся, консультационный материал будет полезным.

Людмила Вахтель,

директор РО
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